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M O Ç Ã O Nº. 232

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/12/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Roller Club Botucatu é um coletivo de patinadores que promove 
encontros e divulga conteúdos em redes sociais, incentivando a prática 
esportiva, tendo como pilares a diversão, o estilo e a construção de uma 
comunidade inclusiva, e promovendo a saúde, o lazer e a integração social.

Fundado em agosto de 2024 por Alexandre Ritter Vilar, que 
encontrou na patinação uma forma de superar dificuldades pessoais, o coletivo 
rapidamente se transformou em movimento comunitário, reunindo pessoas e 
oferecendo à cidade uma nova opção de esporte e convivência familiar.

O Projeto “Patinar para Viver Bem”, desenvolvido pela Roller Club 
Botucatu, oferece aulas e práticas orientadas em espaços públicos, alcançando 
famílias e pessoas em situação de vulnerabilidade. A iniciativa reforça que o 
esporte é um direito universal e pode transformar vidas de forma saudável e 
acessível. Também prevê a inclusão de crianças com deficiência cognitiva e 
neurodivergentes, adaptando atividades para garantir segurança e estímulos 
adequados.

Atualmente, o grupo reúne cerca de 600 membros, promovendo 
treinos recreativos e de hóquei sobre patins, modalidade que estimula trabalho 
em equipe, coordenação e disciplina. Com instrutores capacitados, atividades 
ao ar livre e eventos especiais, o projeto fortalece laços entre gerações e cria 
oportunidades reais de convivência comunitária.

As práticas acontecem em praças e pistas da cidade, como a Serra 
Negra e a 24 de Maio, além de encontros regulares na Praça da Juventude no 
Conjunto Habitacional “Humberto Popolo (Cohab I), na EMEFI Profa. Leonor 
Bicudo Vizzenzotto e na EMEF Dr. João Maria de Araújo Júnior.

Eventos temáticos também são realizados na Fazenda Experimental 
Lageado e no Shopping Park Botucatu. Ressalta-se a importância do uso de 
equipamentos de proteção e do respeito aos espaços públicos.

Diante da relevância social, esportiva e cultural do grupo, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
APLAUSOS ao PROJETO “PATINAR PARA VIVER BEM” da ASSOCIAÇÃO 
ROLLER CLUB BOTUCATU, nas pessoas da Presidente ROSANA 
APARECIDA AUGUSTO, do Vice-presidente ALEXANDRE RITTER VILAR, 
da Secretária MARIA FERNANDA DA SILVA, do Tesoureiro PAULO 
HENRIQUE MODESTO DE MORAIS, do Presidente do Conselho Fiscal 
MAERCIO SOUZA CÍCERO DOS SANTOS, do 1º Conselheiro DANGELO 
ADOLFO DE ALMEIDA GOBBO, do 2º Conselheiro FÁBIO ROBERTO MUNIZ 
e da Suplente Conselheira ANA LUIZA BILLER DAVANZO, extensiva a todos 
os colaboradores e participantes do projeto, através do qual há a promoção da 
saúde, lazer, integração comunitária e fortalecimento da tradição dos esportes 
radicais em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de dezembro de 2025.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=0Y2F-9YMM-M94E-4YN8 , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 0Y2F-9YMM-M94E-4YN8
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